
Referat fra bestyrelsesmøde nr. 9 

Mødedato: 16. juni 2020 

Tidspunkt: 15:00–16:00 

Sted: Skype 

Referent/dato: Annette E. Lauridsen og Lasse Munk Madsen/22. juni 2020 

  

Deltagere: Bo Sejer Frandsen, Christian Sørensen, Connie Edith Simonsen, Emilie Støve, Jesper Emanuel Jensen, John Schødt Pedersen, Lasse 
Beck Meinicke, Mette Dyhl Prola, Morten Ib Rasmussen , Peter Nordheim, Peter Hassert Nielsen, Rune Holst Jakobsen, Emilia Odgaard 
Magnasco, Thomas Weifenbach, Annette E. Lauridsen og Lasse Munk Madsen 

Afbud: Katja Sarup og Hans Chr. Lund 

Dokumentnavn: Referat fra bestyrelsesmøde nr. 9 16. juni 2020 
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Dagsorden 

1. Fra bestyrelsesformand 

2. Fra direktion 

3. Økonomi 

4. Corona 

5. STX 

6. IB 

7. Kvalitetstilsyn på karakterniveau på STX, Tilst 

8. Status på ansøgere til EUD 

9. Industriteknikeruddannelsen 

10. Eventuelt 

 

 

 

 

Godkendelser 

Referat nr. 8 fra den 2. april 2020 og dagsorden for dette møde blev god-

kendt. 
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Orientering:  

Fra bestyrelsesformand 

Bo Sejer Frandsen takkede Emilie Støve og Katja Sarup for deles deltagelse og engagement i bestyrelsesarbejdet. Begge afslutter deres ud-

dannelse her til sommer og ønskes held og lykke med fremtiden. 

 

Fra direktion 

Intet til referat. 

 

Punkter til drøftelse og beslutning: 

Økonomi 

Lasse Munk Madsen gennemgik resultatet for 1. kvartal. Dette kvartal er gået bedre end forventet og har været nærmest uberørt af coronakri-

sen. Estimat for resten af året viser et lille overskud/nul resultat, men er det mest usikre estimat, der er lavet til dato. Coronakrisen har skabt en 

stor usikkerhed i forhold til såvel aktivitetsniveau som skolens ekstra udgifter i forbindelse med forebyggelse af smitterisiko og hjemsendte 

medarbejdere. Vi ved endnu ikke hvor mange ekstra ressourcer, skolen bliver tildelt i denne sammenhæng. 

Orientering omkring udskiftning af tag: Udskiftning af tag er blevet forsinket pga. corona, men 1. fase som omhandler taget over administrati-

onsbygningen går i gang her til sommer. 2. fase som omhandler taget over værkstedsbygningerne er udsat yderligere, for at finde den rigtige 

løsning sammen med ingeniøren. Dette vil vi vende tilbage til på et kommende bestyrelsesmøde.  
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Corona 

Annette E. Lauridsen orienterede om skolens håndtering af corona-situationen. Skolen har generelt godt styr på situationen omkring corona, og 

de sundhedsfaglige retningslinjer i forhold til smitterisiko. 

Mette Kabell vores arbejdsmiljøchef opdaterer løbende vores instruktion i smitteforebyggelse på INTRA, ud fra de retningslinjer, der bliver ud-

sendt både fra sundhedsmyndighederne og fra Undervisningsministeriet. Annette Lauridsen har ugentligt et indlæg på INTRA, som tager fat i 

ledelsens opbakning til og forståelse for de udfordringer, skolen er kastet ud i, og for at underbygge nogle af de retningslinjer, der bliver ud-

sendt fx i forhold til fysisk fremmøde ved den gradvise åbning og de forskellige muligheder for hjemmearbejde m.v.  

På Hovedsamarbejdsudvalgsmødet var der enstemmig ros til skolens håndtering og kommunikation via INTRA til alle skolens medarbejdere. 

Peter Hassert Nielsen var enig i denne ros og fortalte, at det var der bred enighed om på hele skolen.  

Bestyrelsen roste ledelsen for dennes håndtering af situationen omkring corona. 

STX – lukket punkt 

Intet til referat.  
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Punkt til temadrøftelse: 

IB 

Uddannelsesleder Malene Sørensen og lektor Rikke Camilla Nielsen Hupfeld holdt oplæg omkring status på IB og om akkrediteringsprocessen 

i forbindelse med 5 års evalueringen. Der var ros til oplægget og opbakning til at bruge IB meget mere i markedsføringen af Tilst lokationen. 

Det er en super god uddannelse, der let bliver glemt i den store sammenhæng. I forhold til erhvervslivet og de unge i byen skal der gøres en 

ekstra indsats for at åbne øjnene for uddannelsen. 

I dag er det IB, der primært tegner kulturen i Tilst, og denne elevgruppe arbejder på at lave arrangementer på tværs af den forskellige elevgrup-

per på adressen. 

IB har 10 års jubilæum i år, og bestyrelsen besluttede, at dette skal bruges i pressen/offentligheden, som en positiv historie, der også kan invol-

vere Borgmesteren.   

 

Punkter til information og orientering: 

Kvalitetstilsyn på karakterniveau på STX, Tilst 

Intet til referat. 

Status på ansøgere til EUD  

Intet til referat. 
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Industriteknikerindsatsen 

Intet til referat. 

 

Eventuelt: 

Intet til referat. 
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Næste forretningsudvalgsmøde er fredag den 28. august 2020 kl. 07.30 – 09.00                       
Næste ordinære bestyrelsesmøde er onsdag den 16. september 2020, kl. 15.00 – 17.30. 

 

Jf. § 12, stk. 5, i skolens vedtægter: 

Bestyrelsens beslutninger optages i et referat, der underskrives af samtlige bestyrelsesmedlemmer.  

 
 

   
 
 

Bo Sejer Frandsen, formand  Morten Ib Rasmussen, næstformand  Mette Dyhl Prola 

  
 
 

  

Jesper Emanuel Jensen  Christian Sørensen  Katja Sarup 

 
 

   
 
 

Hans Chr. Lund  Lasse Beck Meinicke   John Schødt Pedersen 

  
 
 

  

Thomas Weifenbach Jensen  Peter Nordheim  Emilia Odgaard Magnasco  

  
 
 

 
 
 

Peter Hassert Nielsen  Emilie Støve  Connie Simonsen 

  
 
 

  

Rune Holst Jakobsen  Annette E. Lauridsen, direktør   
 


